

## РАЗДЕЛ “ТЕМЫ DVD”

\*\*\*\*\*

Данный файл пригодится исключительно тем, кто испытывает проблемы с запуском либо нормальным функционированием DVD-диска или же предпочитает работать с ним напрямую. Никакой другой пользы от него не будет, так как информация, в нем содержащаяся, гораздо лучше представлена через оболочку DVD-диска.

Подробности о том, как пользоваться всем тем, что находится в директории DVD:\DRAFT\ (в которой вы в данный момент времени пребываете), как запускать диск напрямую и многое прочее вы прочтете, открыв файл **readme!.rtf**, который находится здесь же.

### РЕДАКЦИЯ “ИГРОМАНИИ”

\*\*\*\*\*

## Первая тема DVD: Civilization III — Civilization 3000

**Автор:** Xellex

**Для игры требуется версия Civilization III: Play the World 1.27f**

Гигантское дополнение для “вечной” “Цивилизации”. Положа руку на сердце (и прикрываясь другой рукой от пущенных камней), могу сказать, что это дополнение превосходит оба официальных аддона вместе взятых! Конечно, игра по-прежнему относится к жанру глобальных стратегий, и геймплей не изменился. Как развивали города и технологии, получая ресурсы, завоевывая между делом одни нации и обороняясь от других, устраивая смену политических строев и возводя на века чудеса света, так и продолжаем это делать. Но дело в том, что, к примеру, число цивилизаций выросло до 31, причем каждая новая — со своим анимированным лидером и отличиями от всех остальных. Кардинально переработано дерево технологий — в развитии науки можно дойти от колеса до джедаев и дальше. Природные ресурсы стали более специфическими, их число и разнообразие значительно выросло. Также появилось множество новых зданий, юнитов, новых вариантов действий. Перечислять можно если и не бесконечно, то еще очень и очень долго. Напоследок скажу, что даже графика игры претерпела множество изменений, став неизмеримо краше и детализированнее. Наслаждайтесь!

### *Установка*

Скопируйте файлы из папки **Civilization3000** в директорию **Civilization III Play The World\Civ3Ptw**. Затем скопируйте туда же содержимое папки **PatchCIV3000v111**. Запустите игру, откройте “ЗАГРУЗИТЬ СЦЕНАРИЙ” и выберите сценарий **CIV3000.VIX**.

## Вторая тема DVD: Unreal Tournament 2003 — Infection

Вы привыкли к тому, что Unreal Tournament — это только сетевые побоища? Конечно, это правда, но далеко не вся. Unreal — это еще и мощный графический движок в сочетании с удобным инструментарием для создания модификаций. Только движок роднит представляемый вашему вниманию мод Infection с многопользовательскими битвами. В остальном — это самостоятельная игра, сочетающая атмосферу Resident Evil и Blood, — взрывной смертельный коктейль.

Да, опять зомби. И тут же — первое нововведение. Монстры заражают игрока, и у него ухудшается зрение, падает точность стрельбы. Если не успеть ввести лекарство до того, как зараза доберется до сердца, — смерть неминуема. Действительно, откуда вы

знаете, *что* ел этот зомби, прежде чем принялся за вас? Кроме того, мод вводит точечную систему распределения повреждений. Иными словами, попадание в различные части тела приводит к появлению дополнительных проблем — раненые ноги мешают ходить, удар в голову заставляет хуже видеть и так далее.

Качество проработки всех важных деталей находится на недоступной многим модостроителям высоте. Новый стильный интерфейс “под дерево”, экран помощи, наглядно показывающий функции элементов интерфейса. Заставка на движке, представляющая авторов, — Special Delivery, ролики “по ходу пьесы”, излагающие сюжет игры. А главное — великолепная озвучка. Нечасто в любительских проектах можно услышать полное дублирование всех диалогов приятными, хорошо поставленными голосами.

Но главное — атмосфера. Фонарик, нервно шарящий в темноте. Шотган мощнее, чем пистолет, но без фонарика вы будете практически слепы. Для поклонников расчлененки — серп и бензопила. Для тех, кто любит, чтобы их пугали, — классический набор “киношных” приемов, отработанных в десятках фильмов. Одним словом, на любой вкус и цвет. Да, это не Silent Hill — тем не менее, здесь тоже бывает страшно.

Согласно результатам многочисленных опросов, расстрел зомби от первого лица занимает верхние строчки в геймерском хит-параде жестоких развлечений. Присоединяйтесь.

#### ***Установка***

Скопируйте папки и файлы в директорию игры **UT2003\System**.